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NOTAS:
 
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO  LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
 
C. En la pregunta P21R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
 
D. En la pregunta P21R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España Vaciada.
A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus resultados
desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA
(P22a) sigue el mismo criterio.
 
E. En la pregunta P22R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría "Otro
partido".
 
F. Para este estudio, 3495 ‘Inteligencia artificial’, con el objetivo de probar el posible efecto del orden de las preguntas en
las  respuestas  de  las  personas  entrevistadas,  el  CIS  ha  diseñado  dos  cuestionarios  que  se  han  aplicado  a  dos
submuestras simétricas. Los dos cuestionarios difieren únicamente en el orden en que se presentan cuatro de sus
preguntas, según si aquellas de ‘participación electoral’ y ‘recuerdo de voto’ en las elecciones generales de 2023 preceden
o suceden a las preguntas de ‘intención de voto’ y ‘simpatía’ en unas supuestas elecciones generales.
 
En el presente informe se ofrecen los resultados para el conjunto de la muestra. No obstante, el fichero de microdatos
disponible en la página web del CIS contiene la variable ‘FORMULACION’, que permite la identificación de los dos
modelos de cuestionario aplicados y, por tanto, la explotación individualizada de los datos para cada uno de ellos.
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Pregunta 0a1
Sexo:

Hombre 48,5
Mujer 51,5
(N) (4.004)

Pregunta 0a2
¿Qué edad tiene Ud.?

De 18 a 24 años 8,5
De 25 a 34 años 13,6
De 35 a 44 años 18,3
De 45 a 54 años 19,5
De 55 a 64 años 16,4
De 65 a 74 años 11,9
75 y más años 11,8
(N) (4.004)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

La nacionalidad española 91,3
La nacionalidad española y otra 3,1
Otra nacionalidad 5,6
(N) (4.004)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.779)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

Desde que nació 95,3
La ha adquirido con posterioridad 4,6
N.C. 0,1
(N) (3.779)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

En España 89,1
En otro país 10,9
N.C. 0,0
(N) (4.004)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=434)

Pregunta 0c
¿Cuál?

Colombia 18,2
Venezuela 12,0
Ecuador 9,3
Perú 6,9
Rumanía 4,7
Paraguay 4,6
Brasil 4,6
Marruecos 4,2
Alemania 3,7
Argentina 3,5
Italia 2,7
Francia 2,3
Chile 1,9
República Dominicana 1,8
Uruguay 1,7
Senegal 1,6
Rusia 1,6
Honduras 1,3
Nigeria 1,2
Reino Unido 0,9
Bulgaria 0,9
Bolivia 0,9
Portugal 0,9
China 0,9
Suiza 0,8
Cuba 0,8
México 0,7
Guinea Ecuatorial 0,6
Guinea Bissau 0,6
Bélgica 0,6
Australia 0,5
Argelia 0,4
Suecia 0,3
Ucrania 0,3
Estados Unidos de América 0,3
Albania 0,3
Polonia 0,3
Canadá 0,2
Países Bajos 0,2
Nicaragua 0,2
Montenegro 0,2
Andorra 0,2
Sudáfrica 0,1
Pakistán 0,1
Panamá 0,1
Líbano 0,1
Jordania 0,1
N.C. 0,2
(N) (434)
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Pregunta 1
En general,  ¿en qué medida cree Ud.  que los avances tecnológicos están provocando cambios en la vida de las
personas?

Mucho 65,8
Bastante 30,6
Poco 1,9
Nada 0,6
N.S. 0,6
N.C. 0,4
(N) (4.004)

Pregunta 2
Le voy a leer algunos sentimientos que el avance de la tecnología puede generar. Y a Ud., ¿cuál de ellos le genera más?
¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?

Primer sentimiento Segundo sentimiento Tercer sentimiento TOTAL
Interés 27,7 21,5 19,1 68,3
Incertidumbre 28,7 21,1 17,4 67,2
Preocupación 18,8 21,7 17,9 58,4
Optimismo 9,2 13,4 14,5 37,1
Miedo 8,5 11,3 14,5 34,4
Confianza 5,8 9,0 12,3 27,1
(NO LEER) Ninguno de estos/Ninguno más 0,7 0,5 1,3 2,6
N.S. 0,2 0,0 0,8 0,2
N.C. 0,4 1,5 2,1 0,4
(N) (4.004) (4.004) (4.004) (4.004)

Pregunta 3
A continuación voy a leerle una serie de palabras y me gustaría saber en qué grado asocia cada una de ellas a los
avances tecnológicos. Utilice una escala de 1 a 10 donde el 1 significa que Ud. 'en ninguna medida' lo asocia con avances
tecnológicos y el 10 que lo asocia 'en gran medida'.

1 En ninguna medida 2 3 4 5 6 7 8 9 10 En gran medida N.S. N.C. (N)
Progreso 3,2 1,3 1,6 1,2 7,8 6,3 14,8 25,0 16,2 22,2 0,2 0,2 (4.004)
Deshumanización 8,2 3,6 3,0 4,5 10,1 8,0 12,1 16,3 12,4 21,2 0,3 0,2 (4.004)
Riqueza 7,7 3,9 4,1 5,2 19,9 13,7 13,8 14,6 6,8 9,0 0,9 0,3 (4.004)
Desigualdad 10,2 5,2 4,8 7,1 16,9 9,5 11,3 13,9 7,0 13,3 0,6 0,3 (4.004)
Eficacia 3,9 1,7 1,9 2,4 10,3 8,8 17,4 23,1 15,2 14,7 0,4 0,2 (4.004)
Riesgos 4,2 2,1 1,8 2,6 10,8 8,8 13,8 19,3 13,9 22,3 0,5 0,0 (4.004)
Participación 5,6 3,0 4,2 5,2 19,9 13,4 13,7 16,6 7,2 10,4 0,4 0,4 (4.004)
Poder 3,9 1,5 2,6 1,9 9,2 6,0 10,2 16,8 15,7 31,3 0,6 0,5 (4.004)
Dependencia 3,8 1,2 1,6 2,3 9,1 6,6 12,4 19,8 15,7 26,3 0,5 0,8 (4.004)
Bienestar 5,1 3,0 3,8 4,4 19,2 13,8 17,0 19,2 5,6 8,6 0,1 0,3 (4.004)
Descontrol 8,1 3,8 4,8 5,7 13,0 9,5 12,7 13,8 9,5 18,4 0,8 0,0 (4.004)
Desempleo 9,4 6,2 6,0 8,0 20,1 9,6 10,9 12,0 5,7 10,8 0,7 0,5 (4.004)

Media
Desviac

ión
típica

(N)

Progreso 7,67 2,16 (3.988)
Deshumanización 6,84 2,80 (3.984)
Riqueza 6,02 2,49 (3.954)
Desigualdad 5,96 2,79 (3.970)
Eficacia 7,22 2,23 (3.980)
Riesgos 7,32 2,40 (3.985)
Participación 6,28 2,40 (3.973)
Poder 7,72 2,44 (3.964)
Dependencia 7,65 2,32 (3.952)
Bienestar 6,30 2,28 (3.991)
Descontrol 6,48 2,78 (3.973)
Desempleo 5,69 2,69 (3.955)
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Pregunta 4
Independientemente de que utilice o no Internet, ¿en qué medida es para Ud. importante la privacidad de los datos en
Internet?

Mucho 77,2
Bastante 16,5
Poco 3,5
Nada 2,3
N.S. 0,4
N.C. 0,3
(N) (4.004)

Pregunta 5
¿Está Ud. muy preocupado/a, bastante, poco o nada preocupado/a por la utilización de sus datos personales en Internet
por parte de empresas privadas?

Muy preocupado/a 37,2
Bastante preocupado/a 39,8
(NO LEER) Regular 0,4
Poco preocupado/a 16,5
Nada preocupado/a 4,7
(NO LEER) No usa Internet 1,2
N.S. 0,1
N.C. 0,1
(N) (4.004)

Pregunta 6
¿Y por la utilización de sus datos personales por parte de instituciones públicas?

Muy preocupado/a 25,3
Bastante preocupado/a 33,9
(NO LEER) Regular 0,2
Poco preocupado/a 29,1
Nada preocupado/a 10,8
(NO LEER) No usa Internet 0,3
N.S. 0,1
N.C. 0,3
(N) (4.004)

Pregunta 7
Cuando alguien proporciona datos personales en Internet, ¿cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada
probable que...?

Muy probable Bastante
probable Poco probable Nada probable N.S. N.C. (N)

Sus datos puedan ser utilizados sin su conocimiento 49,7 40,0 5,4 3,9 0,8 0,2 (4.004)
Su información pueda ser utilizada para enviarle ofertas comerciales 62,7 26,9 5,2 4,3 0,3 0,5 (4.004)
Puedan suplantar su identidad 35,2 41,8 17,9 3,7 0,6 0,8 (4.004)
Su seguridad personal pueda estar en peligro 24,1 35,8 31,7 7,6 0,3 0,5 (4.004)
Pueda ser víctima de algún fraude 40,2 45,4 11,2 2,5 0,3 0,4 (4.004)
Su reputación pueda quedar dañada 24,2 37,6 28,2 8,8 0,6 0,6 (4.004)
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Pregunta 8
Existen empresas que recogen datos detallados sobre las personas que usan Internet y venden esta información a
terceros. ¿Está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?

Muy de acuerdo De acuerdo
(NO LEER) Ni de

acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo N.S. N.C. (N)

Esta actividad está adecuadamente regulada 3,1 16,7 0,5 46,7 30,5 2,3 0,3 (4.004)
En realidad, me importa más acceder a los
servicios de las páginas web, que la privacidad
de los datos

7,3 22,5 1,2 42,5 23,5 1,9 1,1 (4.004)

Las políticas de privacidad y la información en
Internet sobre el tratamiento de datos son claras
y sencillas

3,3 18,6 0,6 45,1 30,7 1,4 0,3 (4.004)

Hay que prohibir la recopilación de datos
personales para su venta a terceros

50,4 26,4 0,1 13,6 9,2 0,2 0,1 (4.004)

Pregunta 9
¿Quién cree que debería ser el principal responsable de proteger la información personal cuando se utiliza Internet?

Las empresas que recogen la información 32,1
Las personas usuarias de Internet 17,2
Los gobiernos 41,8
Ninguno de los anteriores 6,2
N.S. 1,5
N.C. 1,2
(N) (4.004)

Pregunta 10
Como Ud. sabrá, la inteligencia artificial es la capacidad de un robot o un ordenador para realizar tareas comúnmente
asociadas con los humanos, como el aprendizaje, el razonamiento y la percepción. ¿Ha oído hablar de las herramientas
de inteligencia artificial que pueden crear textos, imágenes, música, programar, etc.?

Sí 92,3
No 7,6
N.S. 0,0
N.C. 0,1
(N) (4.004)

 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 11
Ahora le voy a leer los sentimientos de los que hablamos al principio. La inteligencia artificial, ¿cuál de ellos le genera
más? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?

Primer sentimiento Segundo sentimiento Tercer sentimiento TOTAL
Incertidumbre 27,7 25,5 22,5 75,7
Preocupación 21,3 26,6 21,7 69,6
Interés 20,6 18,2 17,5 56,3
Miedo 20,4 13,9 16,9 51,2
Optimismo 6,7 10,3 10,5 27,4
Confianza 2,7 4,6 8,1 15,4
(NO LEER) Ninguno de estos/Ninguno más 0,3 0,3 1,0 1,6
N.S. 0,2 0,2 0,3 0,2
N.C. 0,0 0,5 1,6 0,0
(N) (3.698) (3.698) (3.698) (3.698)
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 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 12
En los últimos doce meses, ¿podría decirme si ha utilizado las siguientes herramientas de inteligencia artificial?

Sí No N.S. N.C. (N)
ChatGPT 41,1 58,7 0,2 0,0 (3.698)
Gemini 10,6 89,2 0,2 0,0 (3.698)
Microsoft Copilot 15,0 84,3 0,7 0,0 (3.698)
Perplexity 2,2 97,5 0,3 0,0 (3.698)
Otra herramienta de Inteligencia Artificial 16,6 82,6 0,8 0,0 (3.698)

 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.' Y UTILIZAN
ALGUNA DE ESTAS HERRAMIENTAS

(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10 y citan algún 1 en P12)

Pregunta 12a
¿Y con qué frecuencia la ha usado?

A diario Varias veces a la
semana

Varias veces al
mes

Varias veces en el
año Una vez N.S. N.C. (N)

ChatGPT 16,7 24,2 22,6 22,9 13,1 - 0,5 (1.520)
Gemini 6,6 23,9 20,6 22,1 26,1 - 0,7 (391)
Microsoft Copilot 12,6 20,6 25,4 21,2 19,9 - 0,3 (555)
Perplexity AI 5,2 21,2 24,1 22,9 26,7 - - (82)
Otra herramienta de Inteligencia Artificial 14,1 25,0 23,3 19,8 17,2 0,1 0,5 (615)

 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 13
Algunas acciones humanas pueden ser realizadas en la actualidad por robots o inteligencia artificial. ¿Podría indicar cómo
se sentiría personalmente respecto a las siguientes situaciones? Utilice una escala de 1 a 10, donde 1 significa que se
sentiría totalmente incómodo/a y 10 significa que se sentiría totalmente cómodo/a.

1 Totalmente incómodo/a 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Totalmente cómodo/a N.S. N.C. (N)
Someterse a una
operación médica
realizada por un
robot

34,3 5,9 6,2 4,9 13,6 5,9 8,1 9,6 3,7 7,3 0,3 0,3 (3.698)

Viajar en un coche
autónomo

36,6 6,2 7,7 7,6 14,1 6,5 6,5 7,1 2,5 5,1 0,2 0,0 (3.698)

Hablar con una
inteligencia artificial,
por ejemplo, un
servicio de
información o de
atención al cliente

30,2 7,3 7,9 7,7 14,8 6,0 8,1 8,6 2,9 6,5 0,1 0,0 (3.698)

Media
Desviac

ión
típica

(N)

Someterse a una
operación médica
realizada por un
robot

4,30 3,09 (3.679)

Viajar en un coche
autónomo

3,88 2,86 (3.688)

Hablar con una
inteligencia artificial,
por ejemplo, un
servicio de
información o de
atención al cliente

4,26 2,93 (3.695)
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 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 14
Según su opinión, la iteligencia artificial, que es capaz de realizar tareas comúnmente asociadas con los humanos,
¿puede aportar más beneficios, los mismos beneficios que perjuicios o más perjuicios en los siguientes ámbitos?

Más beneficios Los mismos beneficios que
perjuicios Más perjuicios N.S. N.C. (N)

El mercado de trabajo 21,2 20,9 56,2 1,7 0,1 (3.698)
La creación y el arte 25,8 22,3 49,2 2,0 0,8 (3.698)
El medioambiente 42,3 23,5 30,9 3,1 0,2 (3.698)
La medicina y la salud 66,0 17,5 15,1 1,1 0,2 (3.698)
La industria 62,3 19,0 17,7 0,8 0,2 (3.698)
La agricultura 51,8 20,2 25,4 2,4 0,2 (3.698)
La seguridad 38,8 25,5 33,2 2,3 0,2 (3.698)
La economía 32,8 27,2 37,5 2,3 0,2 (3.698)

 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 15
Y respecto a los siguientes aspectos, ¿la inteligencia artificial puede aportar más beneficios, los mismos beneficios que
perjuicios o más perjuicios?

Más beneficios Los mismos beneficios que
perjuicios Más perjuicios N.S. N.C. (N)

La capacidad analítica y de reflexión 31,8 21,8 43,8 2,3 0,3 (3.698)
La protección de los derechos de las personas 16,6 29,5 51,3 2,2 0,3 (3.698)
La cultura, los valores y las formas de vida 18,8 26,4 53,4 1,0 0,4 (3.698)
La humanidad en su conjunto 23,6 23,7 50,7 1,8 0,2 (3.698)

 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 16
Pensando en las posibilidades de la inteligencia artificial, ¿podría decirme si está muy de acuerdo, de acuerdo, en
desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? La inteligencia artificial…

Muy de
acuerdo De acuerdo

(NO LEER) Ni
de acuerdo ni

en
desacuerdo

En
desacuerdo

Muy en
desacuerdo N.S. N.C. (N)

Puede ser utilizada para difundir información errónea y bulos 51,9 35,0 0,1 8,6 3,8 0,6 - (3.698)
Puede facilitar cometer delitos o actos ilegales 41,6 39,0 0,4 14,4 3,6 0,9 0,1 (3.698)
Puede provocar mayor desigualdad global 33,7 38,5 0,9 20,6 5,2 1,0 0,1 (3.698)
Nunca podrá ser tan inteligente como los seres humanos 21,6 28,2 1,1 34,5 12,8 1,5 0,3 (3.698)
Puede ser una amenaza para la humanidad 29,0 41,3 0,7 22,6 5,7 0,6 0,0 (3.698)
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 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 17
Y respecto a los límites legales de la inteligencia artificial, ¿podría decirme si está muy de acuerdo, de acuerdo, en
desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones?

Muy de acuerdo De acuerdo
(NO LEER) Ni de

acuerdo ni en
desacuerdo

En desacuerdo Muy en
desacuerdo N.S. N.C. (N)

La programación y entrenamiento de la inteligencia
artificial debe ser regulado

53,9 37,7 0,1 5,9 2,0 0,2 0,2 (3.698)

Las empresas y organizaciones deben informar cuando
utilizan inteligencia artificial en lugar de seres humanos

60,9 31,8 0,2 5,0 2,0 0,1 0,0 (3.698)

La utilización de la inteligencia artificial debe ser regulada 58,8 34,6 0,1 4,7 1,5 0,1 0,2 (3.698)
La inteligencia artificial pone en peligro la propiedad
intelectual

37,9 40,6 0,3 16,4 3,9 0,9 0,0 (3.698)

Poner en funcionamiento normas éticas y garantías
jurídicas más estrictas para la inteligencia artificial es uno
de los retos más importantes a los que se enfrenta la
humanidad en estos momentos

51,1 37,6 0,2 7,8 2,8 0,2 0,3 (3.698)

 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.'
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 18
¿Ha oído Ud. hablar de los siguientes acontecimientos recientes?

Sí No N.S. N.C. (N)
El manifiesto de importantes artistas musicales en contra de la vulneración de sus derechos por parte de la inteligencia artificial,
firmado en 2024

50,5 49,2 0,3 0,0 (3.698)

La aprobación de la Ley de inteligencia artificial de la Unión Europea, en 2024 43,5 56,2 0,2 - (3.698)
La solicitud que hicieron en 2023 expertos en inteligencia artificial y ejecutivos de la industria para pausar su desarrollo y pruebas 34,9 64,9 0,3 0,0 (3.698)
La huelga de guionistas de Hollywood de 2023 62,4 37,4 0,2 - (3.698)

 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, 'N.S.' O 'N.C.' Y DE ALGUNO
DE ESTOS ACONTECIMIENTOS RECIENTES RELACIONADOS CON LA INTELIGENCIA ARTIFICIAL

(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10 y citan algún 1 en P18)

Pregunta 18a
En general, ¿está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

Muy de
acuerdo De acuerdo

(NO LEER)
Ni de

acuerdo ni
en

desacuerdo

En
desacuerdo

Muy en
desacuerdo N.S. N.C. (N)

El manifiesto de importantes artistas musicales en contra de la vulneración
de sus derechos por parte de la inteligencia artificial, firmado en 2024

37,4 46,9 0,4 10,1 3,6 1,5 0,1 (1.868)

La aprobación de la Ley de inteligencia artificial de la Unión Europea, en
2024

17,0 48,7 1,2 17,6 6,3 8,5 0,7 (1.610)

La solicitud que hicieron en 2023 expertos en inteligencia artificial y
ejecutivos de la industria para pausar su desarrollo y pruebas

24,0 45,5 2,0 20,4 5,8 2,0 0,3 (1.289)

La huelga de guionistas de Hollywood de 2023 26,4 54,2 2,0 10,8 2,1 3,5 1,0 (2.308)
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 SÓLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE LAS HERRAMIENTAS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL, N.S. O N.C.
(1, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)

(N=3.698)

Pregunta 19
Valore Ud., por favor, sus conocimientos y familiaridad con la inteligencia artificial. Utilice una escala de 1 a 10, donde 1
significa que no tiene ningún conocimiento y 10 que tiene el máximo posible.

1 Ningún conocimiento 22,5
2 10,4
3 11,2
4 11,8
5 16,8
6 11,7
7 8,8
8 5,0
9 0,9
10 Máximo conocimiento 0,7
N.S. -
N.C. 0,2
(N) (3.698)
Media 3,96
Desviación típica 2,30
(N) (3.692)
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Pregunta 20
Cambiando de tema. En general,  cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y
derecha. Situándonos en una escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la
derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

1 Izquierda 10,6
2 5,6
3 11,6
4 7,7
5 27,1
6 7,1
7 6,6
8 7,4
9 1,8
10 Derecha 8,0
N.S. 1,4
N.C. 5,0
(N) (4.004)
Media 4,99
Desviación típica 2,54
(N) (3.748)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.779)

Pregunta 21R
En unas próximas elecciones al  Parlamento español,  ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 21,4
PP 16,0
VOX 8,4
Sumar 4,7
Podemos 3,0
Se Acabó la Fiesta 1,4
ERC 1,0
BNG 0,9
Junts 0,7
PACMA 0,6
EAJ-PNV 0,5
EH Bildu 0,5
CCa 0,1
UPN 0,0
Otro partido 2,3
En blanco 3,5
Voto nulo 2,5
No votaría 10,1
No sabe todavía 18,0
N.C. 4,3
(N) (3.779)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P21)
(N=1.455)

Pregunta 22R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 10,7
PP 6,5
VOX 3,6
Podemos 1,8
Sumar 1,7
ERC 1,5
Ciudadanos 1,3
PACMA 0,9
EH Bildu 0,7
IU 0,7
Junts 0,5
Se Acabó la Fiesta 0,5
Otro partido 3,4
Ninguno 51,4
N.S. 6,9
N.C. 7,9
(N) (1.455)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.779)

Pregunta 22a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

PSOE 24,9
PP 18,3
VOX 9,6
Sumar 5,7
Podemos 3,8
ERC 1,6
Se Acabó la Fiesta 1,5
BNG 0,9
Junts 0,9
PACMA 0,9
EH Bildu 0,7
EAJ-PNV 0,6
CCa 0,2
UPN 0,0
Otro partido 3,4
En blanco 3,5
Voto nulo 2,5
Ninguno 15,6
N.S. 2,3
N.C. 3,0
(N) (3.779)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.779)

Pregunta 23
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

Votó 80,5
No votó 16,5
No tenía edad para votar 1,9
No tenía derecho a voto 0,6
N.R. 0,4
N.C. 0,1
(N) (3.779)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en P23)

(N=3.040)

Pregunta 24R
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 22,6
PSOE 30,9
VOX 8,9
Sumar 13,3
ERC 2,3
Junts 1,3
EH Bildu 0,6
EAJ-PNV 0,8
BNG 1,2
CCa 0,4
UPN 0,1
PACMA 0,5
Otro partido 1,9
En blanco 2,7
Voto nulo 1,6
N.R. 3,3
N.C. 7,6
(N) (3.040)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.779)

Pregunta 24a
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

PP 18,2
PSOE 24,9
VOX 7,1
Sumar 10,7
ERC 1,9
Junts 1,1
EH Bildu 0,5
EAJ-PNV 0,6
BNG 1,0
CCa 0,3
UPN 0,1
PACMA 0,4
Otro partido 1,5
En blanco 2,2
Nulo 1,3
No votó 16,5
No tenía edad 1,9
No tenía derecho a voto 0,6
N.R. 3,1
N.C. 6,2
(N) (3.779)
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Pregunta 25
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 0,1
No, pero sabe leer y escribir 2,5
Sí, ha ido a la escuela 97,4
N.C. -
(N) (4.004)

 SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en P25)
(N=3.899)

Pregunta 26
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha terminado obteniendo la titulación correspondiente?

Menos de 5 años de escolarización o primaria incompleta 2,1
Educación Primaria (Educación Primaria de LOGSE, 5º curso de EGB, enseñanza
primaria antigua)

11,7

F.P. Básica (FPB), cualificación profesional grado inicial (FP grado inicial). PCPI
(Programas de Cualificación Profesional Inicial, que no precisan de titulación
académica de la primera etapa de secundaria para su realización). Programas de
garantía social

0,7

Educación secundaria (ESO, EGB. Graduado Escolar. Certificado de Escolaridad,
Bachillerato Elemental)

28,4

FP de Grado Medio (ciclo/módulo formativo de FP (grado medio), de Artes Plásticas
y Diseño, Música y Danza, enseñanzas deportivas, FP I, Bachiller Laboral Elemental.
Oficialía Industrial; Bachillerato Comercial)

7,1

Bachillerato (Bachillerato LOGSE, BUP, Bachillerato Superior (6º), Bachillerato
Universitario (7º), incluidos COU y PREU)

15,9

FP de Grado Superior (ciclo/módulo formativo de FP (grado superior) de Artes
Plásticas, Diseño, Música y Danza, Deporte, FP II, Bachillerato Laboral Superior,
Maestría industrial, perito/a mercantil; Secretariado de 2º grado; Grado Medio
conservatorio)

6,8

Arquitectura/Ingeniería Técnica (aparejador/a; peritos/as) 1,2
Diplomatura (ATENCIÓN: sólo diplomaturas oficiales, no codificar aquí los tres
primeros años de una licenciatura o grado con mayor duración)

3,1

Grado (estudios de grado, enseñanzas artísticas equivalentes (desde 2006)) 4,7
Licenciatura (titulaciones con equivalencia oficial: 2º ciclo INEF; Danza y Arte
Dramático (desde 1992); Grado Superior de Música)

7,9

Arquitectura/Ingeniería 1,3
Máster oficial universitario (especialidades médicas o equivalente) 6,1
Doctorado 1,6
Títulos propios de posgrado (máster no oficial, etc.) 0,8
Otros estudios 0,8
(N) (3.899)

Pregunta 26a
ESTUDIOS.

Sin estudios 4,7
Primaria 11,4
Secundaria 1ª etapa 27,6
Secundaria 2ª etapa 15,5
F.P. 14,1
Superiores 25,9
Otros 0,8
(N) (4.004)
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Pregunta 27
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

Católico/a practicante 16,7
Católico/a no practicante 35,2
Creyente de otra religión 5,2
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero tampoco la descartan) 12,5
Indiferente, no creyente 13,0
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 15,3
N.C. 2,0
(N) (4.004)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P27)

(N=2.288)

Pregunta 28
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Nunca 28,4
Casi nunca 23,2
Varias veces al año 22,0
Dos o tres veces al mes 8,5
Todos los domingos y festivos 11,3
Varias veces a la semana 5,8
N.C. 0,9
(N) (2.288)

Pregunta 29
¿Cuál es su estado civil?

Casado/a 44,4
Soltero/a 37,2
Viudo/a 8,5
Separado/a 1,7
Divorciado/a 7,8
N.C. 0,3
(N) (4.004)
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Pregunta 30
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja 52,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 21,8
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,7
En paro y ha trabajado antes 11,1
En paro y busca su primer empleo 0,3
Estudiante 4,8
Trabajo doméstico no remunerado 3,9
Otra situación 2,3
N.C. 0,1
(N) (4.004)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P30)
(N=2.081)

Pregunta 31
¿Ud. trabaja como...?

Asalariado/a por cuenta ajena 81,2
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,7
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 11,5
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un/a
familiar)

0,7

Miembro de una cooperativa 0,4
Otra situación 0,2
N.C. 0,3
(N) (2.081)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P30)
(N=2.081)

Pregunta 32
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Directores/as y gerentes 6,5
Profesionales, científicos/as e intelectuales 23,6
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 13,5
Personal de apoyo administrativo 7,5
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 20,8
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios, forestales y
pesqueros/as

2,2

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y trabajadores/as de artes mecánicas y de
otros oficios

8,7

Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 5,4
Ocupaciones elementales 8,2
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,8
Otra/o 0,9
N.C. 1,0
(N) (2.081)
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Pregunta 32a
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

Directores/as y gerentes 3,4
Profesionales, científicos/as e intelectuales 12,3
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 7,0
Personal de apoyo administrativo 3,9
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 10,8
Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as 1,1
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,5
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 2,8
Ocupaciones elementales 4,3
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9
Otra ocupación 0,5
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 21,8
Estudiante 4,8
Trabajo doméstico no remunerado 3,9
Otra situación inactiva 6,0
Parados/as 11,4
N.C. 0,6
(N) (4.004)

Pregunta 33
Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al mes
disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta, sino
que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

No tienen ingresos de ningún tipo 0,4
Menos o igual a 300 € 0,5
De 301 a 600 € 5,0
De 601 a 900 € 6,0
De 901 a 1.200 € 14,0
De 1.201 a 1.800 € 16,8
De 1.801 a 2.400 € 15,3
De 2.401 a 3.000 € 13,1
De 3.001 a 4.500 € 15,4
De 4.501 a 6.000 € 5,5
Más de 6.000 € 3,7
N.S. 1,5
N.C. 2,4
(N) (4.004)
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Pregunta 34
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Clase alta 0,4
Clase media-alta 2,9
Clase media-media 39,3
Clase media-baja 13,7
Clase trabajadora/obrera 11,0
Clase baja 16,6
Clase pobre 3,7
Proletariado 0,1
A los/as de abajo 0,2
Excluidos/as 0,1
A la gente común 2,5
Otras 2,9
No cree en las clases 0,7
No sabe, duda 4,6
N.C. 1,0
(N) (4.004)

Pregunta 34a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

Clase alta y media alta 3,3
Clase media-media 39,3
Clase media-baja 13,7
Clase trabajadora/obrera/proletariado 11,2
Clase baja/pobre 20,4
Otras 6,6
N.S. 4,6
N.C. 1,0
(N) (4.004)
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